

Изменения в Правила благоустройства и содержания территории муниципального образования «Город Можга» и ответственности за их нарушения

Решением городской Думы муниципального образования «Город Можга» от 19.06.2013 года № 214 внесены изменения в Правила благоустройства и содержания территории муниципального образования «Город Можга», утвержденные решением городской Думы муниципального образования «Город Можга» от 27.08.2008 года № 252.

Согласно принятым изменениям субъекты благоустройства обязаны содержать в чистоте и исправном состоянии принадлежащие им объекты. Владельцы объектов благоустройства обязаны принимать меры по очистке объектов от самовольно размещенных афиш, объявлений, вывесок, указателей, агитационных материалов, надписей. Запрещается самовольное размещение любым способом афиш, объявлений, вывесок, агитационных материалов, указателей на стенах зданий, строений, сооружений, опорах наружного освещения и контактной сети, деревьях, кустарниках, остановочных пунктах, рекламных конструкциях, объектах внешнего благоустройства.

Также изменения коснулись сезонного содержания территорий. Так, в весенний, летний и осенний периоды необходимо обеспечить поддержание систем водоотвода (закрытой и открытой) в исправном состоянии, осуществить очистку, промывку, ремонт коллекторов ливневой канализации, дождеприемных и смотровых колодцев, водопропускных труб, водоотводных лотков, дренажных и ливневых канав. В осенний период необходимо обеспечить подготовку объектов и элементов благоустройства к эксплуатации (сохранению) в зимний период. Зимнее содержание территорий включает в себя уборку (очистку) территорий, объектов благоустройства, в том числе кровель, карнизов, водостоков и иных поверхностей от снега, сосулек и ледяных наростов, удаление зимней скользкости.

Ряд изменений содержит порядок производства земляных работ. Так, при производстве земляных работ необходимо обеспечить ограждение мест производства земляных работ, по окончании работ восстановить территорию проведения земляных работ в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Изменилась и ответственность за нарушения норм в области содержания и благоустройства территории города. 06 мая 2013 года принят Закон Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений». Данным законом установлена административная ответственность в виде штрафа, размер которого в зависимости от совершенного правонарушения варьируется для граждан от одной тысячи до трех тысяч рублей, должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей, юридических лиц - от пятнадцати тысяч до восьмидесяти тысяч рублей. За повторное совершение ряда правонарушений предусмотрена ответственность для граждан от трех тысяч до пяти тысяч рублей, должностных лиц - от десяти тысяч рублей до двадцати пяти тысяч рублей, юридических лиц - от пятидесяти тысяч рублей до трехсот тысяч рублей.

по материалам Административной комиссии
МО «Город Можга»

Председатель Административной комиссии
муниципального образования «Город Можга»



Н.В. Галина